

URZĄD KOMUNIKACJI ELEKTRONICZNEJ

Warszawa, 18 czerwca 2024 r.

Nr sprawy: BA.WZP.26.4.12.2024

Dotyczy: Zakup wraz z dostawą akcesoriów teleinformatycznych

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W związku z otrzymaniem pytań dotyczących wyjaśnienia zapisów przedmiotowego zapytania ofertowego, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Poz 6. Adapter HDMI - Display Port. Czy Zamawiający dopuści kabel o długości 25cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 2

Poz 9. Aluminiowa podstawka pod laptopa do 16" – czy Zamawiający dopuści podstawkę, która posiada: regulacja nachylenia pod 6 różnymi kątami, od 13 do 41 stopni?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 3

Poz 80 . Czy Zamawiający zaakceptuje kamerę USB o wymiarach:

Wymiary (dł 83mm x szer 58mm x wys. 60m)

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 4

Poz 79: Czy Zamawiający zaakceptuje głośniki komputerowe : Wysokość: 234 mm Głębokość: 196 mm

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza ofertowego.

Z poważaniem